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                 Reunião da Diretoria do CROBA 01/06/23

Às 17:00 horas do dia 01 de junho de dois mil e vinte e três, na Sede do Conselho Regional de 

Odontologia, situada no Estado da Bahia, nesta cidade, na Rua Soldado Luís Gonzaga das Vírgens, 111, 

Edf.  Liz Corporate, Caminho das árvores, reuniu-se a diretoria do Conselho Regional de Odontologia 

(CRO-BA) para Sessão extraordinária com as presenças dos Conselheiros: Dr. Marcel Lautenschlager 

Arriaga, Dr. Tamar Eduardo Couto Vieira, Dr. José Mário Lobo de Melo e o Procurador jurídico Dr. Ney 

Cacim, onde foram tratados os seguintes assuntos: 1) Reajuste Salarial para os funcionários da 

autarquia. O presidente do CROBA relatou ter tido uma conversa com o sindicato e este solicitou para os 

funcionários do CROBA um aumento salarial de dez por cento, embora o INPC dos últimos doze meses 

tenha chegado próximo de cinco por cento, o conselheiro Tesoureiro Dr. José Mário Lobo de Melo falou 

que as receitas do conselho tiveram uma melhora significativa e dessa forma o CROBA suportaria esse 

aumento sem comprometer a saúde financeira da instituição, o procurador Jurídico Dr. Ney Cacim lembrou 

que há uma defasagem salarial dentro do CROBA e isso tem proporcionado uma perda de bons 

profissionais por conta desta questão salarial, dessa forma recomendou dentro do possível uma 

recomposição salarial sem que houvesse prejuízo para autarquia, pois dessa forma não estaríamos 

perdendo mais funcionários, houve um questionamento por todos de quanto seria justo esse aumento e 

diante dos fatos relatados pela tesouraria, ficou decidido que o amento seria de onze por cento, tanto para 

o salário, quanto para o vale refeição, dessa forma já estaríamos proporcionando um ganho real salarial e 

estaríamos pagando acima do recomendado pelo sindicato. Não havendo mais nada para se discutir o 

presidente do CROBA Dr. Marcel Arriaga deu a reunião por encerrada

.

Salvador, dia 01 de junho de 2023.

.
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Dr. Marcel Lautenschlager Arriaga - Pesidente do CROBA

_________________________________________________ 

Dr. Tamar Eduardo Couto Vieira – Conselheiro Secretário

_________________________________________________

Dr. José Mário Lobo De Melo – Conselheiro Tesoureiro

_______________________________________________

Dr.  Ney De Souza Cacim – Procurador Jurídico 
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